Kraftermittlung an der Rollenfiihrung

Kraftrichtung Fy

Fy wird von 2 Rollen aufgenommen

Kraftrichtung F~

+Fz und -Fz wird von 4 Rollen aufgenommen

Moment Mx

Mx wird von je 2 Rollen aufgenommen

Moment My

My wird von je 2 Rollen aufgenommen

Moment M

Mz wird von je 1 Rolle aufgenommen

Fx Kraft in Vorschubrichtung

Fy Kraft in Y-Richtung

Fz Kraft in Z-Richtung

Mx Moment um die Langsachse (X)

My Moment um die Querachse (Y)

M; Moment um die Hochachse (Z)

Fr Kraft auf die Rolle

ly FUhrungsabstand in Richtung y
(siehe Tabelle Seite TL11)

Ix1 FUhrungsabstand in Richtung x
(siehe Tabelle Seite TL11)

Ix2 Fuhrungsabstand in Richtung x
(siehe Tabelle Seite TL11)

Fr=Fy/-05

Fr = F.-0,25

Fr = Mx/ |y * 0,5

Fr = My [lxo* 0,5

Fr = Mz/Ix1+1
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Kraftermittlung an der Einzelschienenfiihrung

Fx : Kraftin Vorschubrichtung
Fy : Kraftin Y-Richtung
Fz : Kraftin Z-Richtung

° Mx : Moment um die Langsachse (X)
l‘ = My : Moment um die Querachse (Y)
! Mz : Moment um die Hochachse (Z)
Fs

Mt : zuldssiges dynamisches Moment

FZ F

des Fihrungsschlitten
(siehe Tabelle Seite TL12)
C : dynamische Tragzahl (Cdyn)

f\' des Fuihrungsschlitten
(siehe Tabelle Seite TL12)
Mx Fs : Kraft auf einen Schlitten
Ix1 : Fuhrungsabstand in Richtung x

(siehe Tabelle Seite TL12)

Kraftrichtung Fy Fs = Fy,:0,5

Fy wird von 2 Schlitten aufgenommen

Kraftrichtung Fz Fs = F;-0,5

Fz wird von 2 Schlitten aufgenommen

Moment Mx Fs = |Fz| + |Fy| + C- (|Mx| / Mt) -0,5

Mx wird von 2 Schlitten aufgenommen
Bei kombinierter dufierer Belastung (Fz und Fy)
in Verbindung mit einem Torsionsmoment

Moment My Fs = My/Ix1+1

My wird von 2 Schlitten aufgenommen
(mit entgegengesetzter Kraftrichtung)

Moment Mz Fs = Mz/Ix1+1

Mz wird von 2 Schlitten aufgenommen
(mit entgegengesetzter Kraftrichtung)
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Kraftermittlung an der Doppelschienenfiihrung

Kraftrichtung Fy

Fy wird von 4 Schlitten aufgenommen

Kraftrichtung F~

Fz wird von 4 Schlitten aufgenommen

Moment Mx

Mx wird von 4 Schlitten aufgenommen
(je 2 mit entgegengesetzter Kraftrichtung)

Moment My

My wird von 4 Schlitten aufgenommen
(je 2 mit entgegengesetzter Kraftrichtung)

Moment M

Mz wird von 4 Schlitten aufgenommen
(je 2 mit entgegengesetzter Kraftrichtung)

Fx Kraft in Vorschubrichtung
Fy Kraft in Y-Richtung
Fz Kraft in Z-Richtung
Mx Moment um die Langsachse (X)
My Moment um die Querachse (Y)
M: Moment um die Hochachse (Z)
Fs Kraft auf einen Schlitten
ly Flhrungsabstand in Richtung y
(siehe Tabelle Seite TL12)
Ix1 Flhrungsabstand in Richtung x
(siehe Tabelle Seite TL12)
Fs = Fy-0,25
Fs = F.-0,25
Fs = Mx/Ily-0,5
Fs = My/1x1+0,5
FS = Mz/Ix1e 0,5
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